

26 日 凌晨,卫河 浚县段决 口处,人声 鼎沸,机器 轰鸣?

-场封 堵决口的 冲刺战正 在进行。

7月25日,满载石料 的重型卡车被推入卫河 鹤壁市浚县新镇镇彭村



河南省鹤壁市浚县新镇镇彭村处卫河河堤决口 2.2万余人受洪水威胁

重卡排队冲入决口 成功封堵



24日,中国安能应急动力舟桥赶到卫河进 行决口封堵作业(无人机照片)。 新华社发

受流域内持续性强降雨影响,四天前,卫河 水位暴涨,原本温顺的小河突然露出狰狞的面 孔。当天17时,河南省鹤壁市浚县新镇镇彭村 处的卫河河堤上,地方一巡查人员发现险情:-外穿堤涿洞开始漏水!

这是一个危险的信号,

随着卫河水流不断冲击堤岸,管涌加剧,涵 洞最终恶化为决口。卫河左岸浚县小河镇、新 镇镇16个村2.2万余人将受到影响。

与时间赛跑,与洪水赛跑,全力封堵决口,

为决口左岸的受灾群众争取转移时间,同时将 群众财产损失降至最低。

接到指令后,中部战区陆军某直属旅300多 名官兵从周边某地出发紧急驰援。"从23日凌 晨1点开始,我们一直坚守在决口旁,尝试堵塞 决口。"该直属旅官兵说。

·段视频显示,汹涌的洪水从决口处冲出 后,加速涌向左岸的村庄。一辆辆满载石块的 大卡车排着队冲入决口处,试图堵塞决口,但瞬 间就没影了。

想快速堵住决口,难度超乎想象,翻滚的急 流,拖着长长的白线,而且还只能在堤坝单侧作 业,这边堵着,那边塌着。

更令人焦急的是,通往决口的土堤较窄,运 料车一度受阻。中国安能集团安全总监王永平 介绍说:"土堤十分松软,右岸完全被淹没,运料 车无法到达,原来专家组制定的双向进占方案 只好改为从左岸单向进占,这就大大增加了进

23日凌晨3时左右,决口一度扩至20米、30 米,不断反噬着救援成果,越来越多的救援力量 加入其中

中国安能建设集团迅速调集150余名 抢险人员,以及推土机、挖掘机、装载机、运输车

辆等装备星夜驰援、封堵决口。

-中国电建鹤壁省道304项目紧急集结 人员40余人、重型机械设备11台,紧急增援。

一武警官兵冲锋在战斗的最前线;运送 抢险物资的车辆,排起了几公里的长龙;鹤壁斑 马救援队等民间力量也积极参与抢险。

各方救援力量明确分工,有的装沙袋,有的 调度,有的负责卸运,有的调试航测无人机……

切紧张而有序,决口开始缩小。然而,水 流越来越急,困难也越来越大

24日12时30分,有"救灾界航母"之称的中 国安能应急动力舟桥抵达决口处。

这是我国目前最为先进的水上救援装备之 ,可实现快速架设浮桥和结合漕渡门桥,组合 成各种形式的浮式结构,保障大型装备和人员 通行,有效解决涉水抢险难题。

25日凌晨,10米、8米……决口在一点一 收紧,水流也越来越湍急。5点40分开始,三辆 载有大块石料的卡车冲入决口处,一辆公交车 也紧随其后冲入决口处围堵。

"5米,4米……",眼看就要合龙了,决口右侧 再次发生垮塌,已经缩小的龙口一次次被强劲的 水流冲开,刚卸载的填满石块的钢筋笼,一入水 就被冲刷到几米外。"从来没见过难度这么大的 封堵!"曾参加过湖北黄梅考田河、老观湖决口封 堵的中国安能推土机操作手蔡向峰说。据现场 观测数据,龙口处即时水流速度4米每秒

"最大的难题是左岸进占越快,龙口越窄水流 速越大,右岸就垮塌得越快。"右岸指挥员、中国安 能唐山救援基地指挥长刘其森一脸疲惫。25日下 午,在水流的冲击下,决口右岸堤坝连续发生垮 塌,原本被缩短到只剩四五米的决口再次扩大。

26日夜间,救援指挥部调整救援方案,先设 法将右岸进行加固,再从决口左岸和右岸同时 向决口发起冲刺。

数十棵大树并在一起,被推入决口,10多个 钢筋石笼串联在一起,保护住决口右岸的堤 见到决口右岸做好防护后,决口左岸运送 石块的车辆精准、快速地将石块投入封口处。

两岸同时推进,水位不断降低,肆虐的洪水 逐渐被驯服了。决口两岸抛掷的物料已成"握 手"之势,人们投放石块、铁丝笼时,已听不到因 水流冲击与金属撞击时发出的沉闷声响了。

终于合龙了! 现场救援人员挥舞红旗、高 声呼喊。

经过持续奋战,卫河浚县新镇镇彭村决口 于26日2时27分成功封堵。

网友"野性消费"回报善举 鸿星尔克库存告急

近期让网友"野性消费"超1亿元的国货运 动品牌鸿星尔克,于7月25日晚间在抖音上宣 布库存告急。

一切的源头来自于沉寂已久的鸿星尔克21 日宣布向河南捐赠5000万元物资。鸿星尔克的 这一善举引发众多网友涌入其直播间消费支持。

在过去一周(07.15-07.21),鸿星尔克的直 播间的观看人次都不到1万,甚至有些直播场 次的观看人次不到1000。而近日,鸿星尔克的 直播间的观看人次高达800多万,即便主播多 次喊话要"理性消费",但也挡不住网友的热情, 刚一上架的产品就被一抢而空

不仅线上热情高涨,鸿星尔克多地线下门 店也同样销售火爆。甚至有网友爆料,部分门 店模特衣服都被抢购而空。

据统计,鸿星尔克抖音官方旗舰店在22日 的这场直播中,累计销售额超1.13亿元。线上 直播抢断货,线下门店货架卖空……品牌方不 得不呼吁大家理性消费

低调捐赠消息经发酵后,"鸿星尔克的微博评 论好心酸"等相关话题一度登上热搜,在公司官方 微博下排名第一的评论是"感觉你都要倒闭了还 捐了这么多",截至发稿,点赞量超过了78万次。

7月24日凌晨,鸿星尔克总裁吴荣照在微博 表示:"近几年经过和团队的积极调整,已经取得 了一定的效益。所面临的转型过程,依然非常艰 难,但是倒也没有像许多网友所调侃的'濒临破 。我坚信只要守住初心、坚守实业,用心为用 户打造优质的产品,总有一天会得到用户的认 同。直到近日,河南水灾令我感同身受。自己尽 的这份力量,意外得到网友们浪潮般的力挺和关 爱,感觉受宠若惊,又有点'蒙圈',除了感恩还是 据新华社、央视新闻

"杭州杀妻案"被告人许国利一审判死

2021年7月26日14时30分,浙江省杭州市 中级人民法院对被告人许国利故意杀人刑事附 带民事诉讼一案进行公开宣判,以故意杀人罪 判处被告人许国利死刑,剥夺政治权利终身;判 决其赔偿附带民事诉讼原告人经济损失人民币 20万元

法院经审理查明,被告人许国利与被害人 来某某系夫妻,因感情、经济等方面的家庭生活 矛盾,许国利对来某某心生怨恨,陆续购买安眠 药及切割机等工具,预谋杀害来某某。2020年 7月4日晚,许国利在家中向来某某睡前饮用的 牛奶内投入安眠药,待来某某饮用后在卧室床 上昏睡之际,采用胶带纸封口、枕头捂压口鼻的 方式致来某某死亡。之后,许国利将来某某尸 体搬至卫生间进行肢解,后分散抛弃。作案后, 被告人许国利编造虚假信息,对外谎称来某某 失踪,逃避侦查。同年7月22日,公安机关筛查 小区化粪池发现来某某的部分人体组织,于次 日将许国利抓获归案。

法院审理认为,被告人许国利因婚姻家庭 矛盾对妻子来某某心生怨恨,有预谋地将来某 某杀害,其行为已构成故意杀人罪。该案事实 清楚,证据确实、充分,公诉机关指控的罪名成 立。许国利平时表现正常,表达清楚、逻辑清 晰,有现实的杀人动机,有计划地实施犯罪行 为,为逃避侦查在作案后编造虚假信息,没有任 何患精神病的迹象。许国利有预谋地故意杀 人,又碎尸灭迹、编造虚假信息,掩盖罪行,主观 恶性极深,犯罪手段特别残忍,社会危害极大, 罪行极其严重,依法应予严惩。其犯罪行为给 附带民事诉讼原告人造成的经济损失,依法应 予赔偿。法院遂作出以上判决。

据央视新闻

南京新冠肺炎感染者增 至88例 出现2例重型

记者26日从南京市新冠肺炎疫情 防控新闻发布会上获悉,25日0-24时, 南京市新增本土新冠肺炎确诊病例38 例,其中8例为无症状感染者转为确诊 病例,新增无症状感染者1例。截至目 前,南京市新冠肺炎感染者增至88例, 其中有2例为重型。

南京市卫健委副主任杨大锁在发布 会上说,新增确诊病例和无症状感染者 均为机场相关人员和密切接触者,以及 密切接触者的接触者。截至目前,75例 确诊病例均在南京市公共卫生医疗中心 治疗,2例由轻型转重型,患者目前病情 尚平稳。13例无症状感染者目前也在南 京市公共卫生医疗中心集中隔离和医学

截至25日24时,南京市第2轮全员 核酸检测共采样7434623人份,此次核 酸筛查大多采用了混采方式。"采用混采 检测,能在最短时间内找出最大范围内 的阳性感染者。"杨大锁说,相对于单采, 混采是将5个人或者10个人的采集拭子 放在一个采集管中,检测结果若为阴性, 代表都是安全的。如果出现阳性,工作 人员会立即对相关人员暂时单独隔离, 并重新采集单管拭子进行复核,来确定 谁是阳性。 据新华社